

Errata Jahrbuch der Stolpertruppe 2012

vo: von oben; vu: von unten

Seite	Zeile	Korrektur
17	5 vo	statt <i>Heute werden ich</i> heißt es richtig <i>Heute werde ich</i>
62	10 vu	statt <i>Triathlon au unserem</i> heißt es richtig <i>Triathlon aus unserem</i>
163	12 vo	statt <i>Das war alle egal</i> heißt es richtig <i>Das war alles egal</i>
163	2 vu	statt <i>auf Matthias, dessen Zielankunft uns Udo per</i> heißt es richtig <i>auf Udo, dessen Zielankunft uns Matthias per</i>
164	14 vu	statt <i>dass der uns jetzt drückt</i> heißt es richtig <i>dass der Wind uns jetzt drückt</i>
165	8 vu	statt <i>(fast) ordnungsgemäßer im</i> heißt es richtig <i>(fast) ordnungsgemäß im</i>
194	9 vu	statt <i>Der zweite Aussteiger des Tages;</i> heißt es richtig <i>Der erste Aussteiger des Tages,</i>